       7 клас 

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години
(виділити або ж вписати правильну відповідь) і відправити на shurko1979@rambler.ru
У завданнях 1 —3 виберіть правильну відповідь.
1. Вираз х3(х2)2  тотожно дорівнює виразу: а) х7;     б) х8;       в) х10.
2. Вираз х2 - у2 тотожно дорівнює виразу:
        а) (х + у)(х2-ху + у2);
б) (х-у)(х + у);      в) (х - у)(х2  + ху  +  у2).
3. Графік рівняння х + 2у = 2 подано на рисунку:
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4. Знайдіть значення виразу.
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5. Розв'яжіть рівняння. [image: image3.emf](
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6. Розв'яжіть систему рівнянь.
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